

## KRITÉRIA A HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

Ředitelka školy hodnotí tato stanovená kritéria přijímacího řízení:

- výsledky JPZ,
- hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání,
- ústní pohovor v anglickém jazyce.

Hranice úspěšnosti v jednotné přijímací zkoušce není na naší škole stanovena. Uchazečům se do celkového hodnocení započítává lepší výsledek z obou termínů JPZ z ČJL a MAT.

### Jednotná přijímací zkouška (JPZ):

- test z českého jazyka a literatury max. 50 bodů,
- test z matematiky max. 50 bodů.

Za jednotnou přijímací zkoušku obdrží uchazeč body jako součet bodů za oba tyto předměty. Maximální možný počet je 100 bodů. Jednotná zkouška má v přijímacím řízení váhu 60 %.

### Prospěch z předchozího vzdělávání a ústní pohovor:

Hodnoceným kritériem je studijní průměr na vysvědčení v 1. a 2. pololetí 8. a v 1. pololetí 9. ročníku ZŠ. Studijní průměr má v přijímacím řízení váhu 20 %.

Za průměrný prospěch ve všech výše uvedených pololetí na ZŠ budou body přiděleny takto:

Hodnotící tabulka

ANJ	Prospěch na ZŠ	Celkem
20 bodů max.	do 1,5 s vyznamenáním - 20 b. do 1,5 bez vyznamenání -15 b. do 1,8 - 10 b. do 2,0 - 5 b. do 2,1 a více - 0 b.	40 bodů max.

Za ústní pohovor v anglickém jazyce je možné získat maximálně 20 bodů a má váhu v přijímacím řízení 20%.

Výsledky jednotné přijímací zkoušky zpřístupní CERMAT školám dne 6. května 2025. Ředitelka školy na základě výsledků JPZ a splnění vyhlášených kritérií stanoví jednoznačné pořadí uchazečů do 7. května 2025.

Střední škola Klíč s.r.o.

Dne 15. května 2025 budou v IS zveřejněny **výsledky přijímacího řízení** pod přiděleným registračním číslem **a zároveň je zveřejní ředitelka školy** na veřejně přístupném místě (na webových stránkách školy, na vývěsní desce školy). Tím se rozhodnutí považují za oznámená, v písemné formě se nevyhotovují a nezasílají.

V případě, že uchazeč nechce nastoupit do oboru vzdělání, kam byl přijat, může se vzdát práva na přijetí. Tím mu vznikne právo hlásit se do následujících kol přijímacího řízení. Zároveň mu tím zaniká právo na přijetí v jiném oboru vzdělání, tj. přijetí ke vzdělávání na školy uvedené na přihlášce v 1. kole přijímacího řízení v dalším pořadí.

V České Lípě 29.1.2025

Mgr. Eva Matoušková

ředitelka školy